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A Fővárosi Közgyűlés 2025. október 29-i ülésének határozatai 

(NEM HIVATALOS, ELŐZETES MUNKAANYAG) 

 

 

Jelen jegyzéket a 1007/2024. (XII. 18.) Főv. Kgy. határozatnak megfelelően 

munkaanyagként, a jegyzőkönyv elkészültét megelőzően tesszük közzé. 

Hangsúlyozzuk, hogy ezek még NEM a végleges formát jelentik, mert a határozatokat 

hiteles formában az ülésről készült jegyzőkönyv fogja tartalmazni. A jegyzékben 

szereplő információk ennek ismeretében hivatkozhatók.  

 

Az előterjesztések sorrendje nem a meghívóban közzétett napirendi javaslatot, hanem 

az ülésen kialakított és elfogadott végleges napirendet követi. 

 

 

1. napirend: Javaslat a Sziget Fesztivál jövőjével összefüggő tárgyalási 

álláspontra 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely 
 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a 2. pont szerinti közterület-használati szerződés megkötését 

támogatja azzal, hogy a Sziget Kulturális Menedzser Iroda Zrt. részére biztosítandó kedvezményes 

közterület-használati díj miatt kieső bevétel mértékével megegyezően, minden érintett évet érintően 

a fővárosi költségvetés megalkotása vagy módosítása során csökkenteni szükséges a 

Városkommunikációs Iroda személyi és dologi kiadásait. 

 

határidő: a Fővárosi Közgyűlés 2025. novemberi rendes ülése 

felelős: Karácsony Gergely 

 

2. napirend: Javaslat személyi döntések meghozatalára 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely 
 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy munkáltatói jogkörében eljárva, 2026. január 1. napjától 2030. 

december 31. napjáig terjedő határozott időre az Étkeztetési Szolgáltató Gazdasági Szervezet 

intézményvezetőjének megbízza Baranyi Ritát az intézménynél fennálló határozatlan idejű 

közalkalmazotti kinevezésére figyelemmel, illetményét bruttó 1.767.350 Ft/hó összegben állapítja 
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meg. Felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon a vezetői megbízáshoz kapcsolódó munkaügyi 

intézkedések megtételéről és kiadmányozásáról. 

 

határidő: 2025. december 31. 

felelős: Karácsony Gergely 

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Fővárosi Szociális Közalapítvány módosításokkal egységes 

szerkezetbe foglalt alapító okiratát az előterjesztés 1. melléklete szerint, egyúttal felkéri a 

főpolgármestert, hogy a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot Budapest 

Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá, és intézkedjen a módosítások bírósági 

nyilvántartásba vételére irányuló eljárásról. 

 

határidő: azonnal 

felelős: Karácsony Gergely 

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Ruszinkó Ádámot a Tulajdonosi Bizottság nem képviselő 

tagjává 2025. november 1. napjától megválasztja. 

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Budapest Főváros Önkormányzata a BKK Budapesti 

Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság (cégjegyzékszáma: 01-10-046840, 

adószáma: 23028966-4-44, székhelye: 1075 Budapest, Rumbach Sebestyén u. 19-21., a 

továbbiakban: Társaság) egyedüli tagjaként a legfőbb szerv hatáskörében eljárva a Társaság 

igazgatóságának tagjává 2025. november 1. és 2025. december 31. közötti határozott időre Bodor 

Ádámot, Diószegi Ágnest és Sághy Andreát mint a Társasággal munkaviszonyban álló személyeket 

megválasztja, akik az igazgatósági tagi megbízatást megbízási jogviszonyban, külön díjazás nélkül 

látják el, egyben felkéri a főpolgármestert, hogy az erről szóló alapítói döntést Budapest Főváros 

Önkormányzata képviseletében eljárva adja ki, valamint azt a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján a 

Társaság vezető tisztségviselőjével közölje.  

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Budapest Főváros Önkormányzata a Budapesti Közlekedési 

Zártkörűen Működő Részvénytársaság (cégjegyzékszáma: 01-10-043037, adószáma: 12154481-4-

44, székhelye: 1072 Budapest, Akácfa u. 15., a továbbiakban: Társaság) egyedüli tagjaként a legfőbb 

szerv hatáskörében eljárva a Társaság igazgatóságának tagjává 2025. november 1. és 2025. december 

31. közötti határozott időre Bátora Lászlót, Szedlmajer Lászlót és dr. Takács Pétert mint a Társasággal 

munkaviszonyban álló személyeket megválasztja, akik az igazgatósági tagi megbízatást megbízási 
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jogviszonyban, külön díjazás nélkül látják el, egyben felkéri a főpolgármestert, hogy az erről szóló 

alapítói döntést Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva adja ki, valamint azt a Ptk. 

3:109. § (4) bekezdése alapján a Társaság vezető tisztségviselőjével közölje  

 

3. napirend: Javaslat a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány alapító 

okiratának módosítására 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely  
 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy: 

a) Budapest Főváros Önkormányzata mint a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány 

alapítója: 

aa) tudomásul veszi, hogy Jószai Attila (lakcím:..., an.:.…) 2025. október 17-i hatállyal lemondott 

felügyelőbizottsági tagi megbízatásáról, egyidejűleg a Budapesti Vállalkozásfejlesztési 

Közalapítvány felügyelőbizottsági tagjának jelen határozat meghozatalának napjától 2025. 

december 31. napjáig terjedő határozott időre Barta Mártont (lakcím:..., an.:.…) jelöli ki a 

kijelölésnek a Közalapítvány létesítő okiratán való átvezetése mellett, 

ab) a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány felügyelőbizottságának elnökévé 2026. 

január 1. napjától 2026. december 31. napjáig terjedő határozott időre Barta Mártont (lakcím:..., 

an..…), a felügyelőbizottság további tagjának 2026. január 1. napjától 2026. december 31. napjáig 

terjedő határozott időre Kis-Jakab Dórát (lakcím:...., an.:.…) és Horvát Ritát (lakcím: ….., an.: 

.....) jelöli ki a kijelölésnek a Közalapítvány létesítő okiratán való átvezetése mellett, 

ac) a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány alapító okiratának 7.1.1. pontját az 

alábbiakra módosítja: „A Közalapítvány kezelője és legfőbb döntéshozó testülete az öt tagból álló 

Kuratórium. A Kuratórium tagjait alapításkor, illetve később az Alapító kéri fel és bízza meg. A 

Kuratórium tagjainak megbízatása egyéves határozott időre szól. A Kuratóriumnak a létesítő okirat 

2025. október 29. napján elfogadott módosításakor hivatalban levő tagjainak megbízatása 2026. 

december 31. napjáig szól, eddig az időpontig a Kuratórium tíz tagból áll.”; ezzel egyidejűleg a 

7.1.1. pont második mondatából törlésre kerül a „határozatlan időtartamra” szövegrész. 

b) Felkéri a főpolgármestert a létesítő okirat módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 

szövegének aláírására, továbbá arra, hogy az alapítói döntésről a Budapesti Vállalkozásfejlesztési 

Közalapítvány kuratóriumi elnökét értesítse, valamint arra, hogy gondoskodjon a Budapesti 

Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány módosított alapító okiratának közzétételéről és intézkedjen a 

módosítások bírósági nyilvántartásba vételére irányuló eljárás megindításáról. 

 

határidő:30 nap 

felelős: Karácsony Gergely 
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4. napirend: Javaslat a Budafoki úti villamosvonal tervezésének megindítására 

 

 ELŐTERJESZTŐK: Karácsony Gergely, Vitézy Dávid 
 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy: 

a) elvi éllel rögzíti, hogy a kelenföldi Duna-part térségében (nyugatról a Fehérvári út, keletről a Duna, 

északról a Dombóvári út és délről a Savoya Park által lehatárolt terület, továbbiakban: fejlesztési 

zóna) megvalósult, folyamatban lévő és tervezett ingatlanfejlesztések közlekedési kiszolgálását a 

Budapesti Mobilitási Tervnek megfelelően elsősorban a közösségi közlekedésre, ezen belül a 

kötöttpályás szolgáltatásokra szükséges alapozni, amelyek nélkül további lakásépítés a térségben nem 

fenntartható, ezért a Fővárosi Önkormányzat részéről nem támogatott. 

b) kezdeményezi a Kormánynál, XI. kerület Újbuda Önkormányzatánál és az érintett 

ingatlanfejlesztőknél, hogy a fejlesztési zónában érintett nagy volumenű lakásépítésre tekintettel a 

szereplők olyan szabályozást és együttműködést hozzanak létre, amely révén kb. épülő 

lakásnégyzetméterenként nettó 50 ezer forintnyi hozzájárulás történik a környék közösségi 

közlekedési infrastruktúrájának kiépítésére, ezáltal biztosítva a Budai fonódó villamos ún. III. üteme, 

vagyis a Budafoki út–Dombóvári út csomópont és a Savoya Park között a Budafoki út hosszában 

kiépítendő villamosvonal ütemezett kiépítésének fedezetét. Felkéri a főpolgármestert, hogy erről, 

illetve az a) pont szerinti állásfoglalásról a XI. kerület Újbuda polgármesterét, a Miniszterelnökséget 

vezető minisztert, az építési és közlekedési minisztert, továbbá a fejlesztési zónában minden ismert 

lakófejlesztés beruházóját értesítse és kezdeményezzen tárgyalásokat ennek érdekében. 

 

határidő: 30 nap 

felelős: Karácsony Gergely 

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy 

a) Budapest Főváros Önkormányzata mint a BKK Budapest Közlekedési Központ Zrt. egyedüli 

részvényese a Társaság legfőbb szervének hatáskörében eljárva a Polgári Törvénykönyvről szóló 

2013. évi V. törvény 3:112. § (3) bekezdése szerint felhívja a társaság ügyvezetését, hogy készítse 

elő a Budai fonódó villamos ún. III. üteme, vagyis a Budafoki út–Dombóvári út csomópont és a 

Savoya Park között a Budafoki út hosszában kiépítendő villamosvonal ütemezett, legalább döntés-

előkészítő dokumentáció, létesítési engedélyezési terv, valamint tender- és kiviteli terv fázisokból 

álló előkészítésére irányuló – az IKOP Plusz operatív program keretében tervezett finanszírozásra 

figyelemmel feltételes – közbeszerzési eljárás megindításához szükséges döntéseket, egyben felkéri 

a főpolgármestert, hogy az alapítói döntést adja ki és azt az ügyvezetéssel közölje. 

b) az a) pont szerinti feladat végrehajtása során az alábbi szempontok, illetve tervezési prioritások 

érvényesítését tartja szükségesnek: 

ba) a projekt keretében gondoskodni szükséges a Budafoki út teljes keresztmetszetű, faltól-falig 

történő átépítéséről a közterület szabályozási szélességének növelése nélkül, de kétoldali fasor, illetve 

a távlati gyalogosforgalomhoz és szerepkörhöz illeszkedő szélességű járdák elhelyezésével; 
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bb) a Budafoki út teljes szakaszán biztosítani szükséges a közösségi közlekedés előnyben részesítését 

és a közúti torlódások hatásaitól való mentesítését azzal, hogy a tervezendő villamospálya egyben 

buszsávként is funkcionáljon; 

bc) az alkalmazott forgalomtechnikai megoldásoknak elsősorban a környező telektömbök feltárását 

és a lakóutcák tehermentesítését kell szolgálnia a közúti átmenő forgalom érdekeivel szemben; 

bd) a Kerékpárforgalmi Főhálózati Terv (KFHT) javaslatainak megfelelően a Budafoki út teljes 

szakaszán irányhelyes, lehetőleg védett kerékpáros infrastruktúra létesítendő; 

c) az a) pont szerinti feladat végrehajtása keretében, annak első lépéseként a BKK Budapesti 

Közlekedési Központ Zrt. a korábbi tervezési dokumentáció felhasználásával készítsen olyan döntés-

előkészítő tanulmányt, amelynek részét képezi a nyomvonalváltozatok, a környezeti hatások és a 

forgalmi modellezés bemutatása, amely alapján a megtervezésre kerülő nyomvonalról és 

keresztmetszetről a Fővárosi Közgyűlés döntést hozhat. 

 

határidő: az alapítói döntés kiadására: 8 nap; 

 a közbeszerzéssel kapcsolatos döntések előkészítésére: 2025. november 30. 

felelős: Karácsony Gergely 

 

5. napirend: Javaslat a fővárosi helyi közutak kezelésének és üzemeltetésének 

szakmai szabályairól, továbbá az útépítések, a közterületet érintő közmű-, vasút- 

és egyéb építések és az útburkolatbontások szabályozásáról szóló 34/2008. 

(VII. 15.) önkormányzati rendelet módosítására 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely  

 
 

Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésének …/2025. (… …) önkormányzati 

rendelete a fővárosi helyi közutak kezelésének és üzemeltetésének szakmai 

szabályairól, továbbá az útépítések, a közterületet érintő közmű-, vasút- és egyéb 

építések és az útburkolatbontások szabályozásáról szóló 34/2008. (VII. 15.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

A Fővárosi Közgyűlés megalkotja .../2025. (… …) önkormányzati rendeletét a fővárosi helyi közutak 

kezelésének és üzemeltetésének szakmai szabályairól, továbbá az útépítések, a közterületet érintő 

közmű-, vasút- és egyéb építések és az útburkolatbontások szabályozásáról szóló 34/2008. (VII. 15.) 

önkormányzati rendelet módosításáról az előterjesztésnek az előterjesztő által támogatott módosító 

javaslattal módosított 1. melléklete szerint. 

 

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy a Klímavédelmi, Közlekedési és 

Városfejlesztési Bizottság által előkészített koncepcióból kimaradt elemek rendeleti szabályozására 
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is tegyen javaslatot, különös tekintettel a Budapest Közút Zrt. megrendelői felügyeletének és a 

forgalomtechnikai kezelői feladatok szervezeti integrációjára vonatkozó elemekre.  

 

határidő: a Közgyűlés decemberi ülése 

felelős: Karácsony Gergely 

 

6. napirend: Javaslat a helyi iparűzési adóról szóló 87/2012. (XI. 30.) 

önkormányzati rendelet módosítására 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely 
 

Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésének …/2025. (… …) önkormányzati 

rendelete a helyi iparűzési adóról szóló 87/2012. (XI. 30.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

 

A Fővárosi Közgyűlés megalkotja …/2025. (… …) önkormányzati rendeletét a helyi iparűzési adóról 

szóló 87/2012. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról az előterjesztés 1. melléklete szerint. 

 

7. napirend: Javaslat a szórakoztató célra szánt pirotechnikai eszközök fővárosi 

felhasználásáról szóló .../2025. (......) önkormányzati rendelet megalkotására  

 

 ELŐTERJESZTŐK: Karácsony Gergely, Béres András 
 

Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésének …/2025. (… …) önkormányzati 

rendelete rendeletét a szórakoztató célra szánt pirotechnikai eszközök fővárosi 

felhasználásáról 

 

A Fővárosi Közgyűlés megalkotja .../2025. (… …) önkormányzati rendeletét a szórakoztató célra 

szánt pirotechnikai eszközök fővárosi felhasználásáról az előterjesztés 1. melléklete szerinti 

tartalommal. 

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy a rendelet betarthatóságának elősegítése 

érdekében gondoskodjon egyeztetések folytatásáról a Fővárosi Rendészeti Igazgatóság, a kerületi 

közterület-felügyeletek és a BRFK között, valamint készítsen részletes intézkedési tervet a rendelet 

betartatására, különös tekintettel a december 31., 18:00 – január 1., 06:00 közötti időszakra. 

 

határidő: 2025. december 1. 

felelős: Karácsony Gergely 
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…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy a Budapest Főváros önkormányzata Szervezeti 

és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. melléklet szerinti 

táblázat 14.3 sora alapján átruházott hatáskörben eljárva, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés j) 

pontja szerinti felterjesztési joggal élve kezdeményezze a jogalkotónál, hogy a pirotechnikusok 

érdekvédelmi szervezeteivel is egyeztetve a meglévő lehetőségek alkalmazásának fokozott 

támogatásával és új eszközök bevezetésével lépjen fel az olyan tűzijáték termékek behozatala és 

árusításával szemben, amelyek alkalmazása hazánkban nem megengedett, vagy amelyek minősége 

fokozottan veszélyes a felhasználó egészségére és a környezetre. 

 

határidő: 2025. december 1 

felelős: Karácsony Gergely 

 

8. napirend: Javaslat a 2025/2026. évi kiskorrekciós beavatkozásokkal 

kapcsolatos döntések meghozatalára 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely 
 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a 2025/2026. évi kiskorrekciós beavatkozások listáját az 

előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal. 

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 46. § (3) bekezdése alapján eseti 

jelleggel magához vonja a Tulajdonosi Bizottság SZMSZ 1. mellékletében foglalt táblázat 6.2. sora 

szerinti átruházott hatáskörét és jóváhagyja a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata 

és Budapest Főváros Önkormányzata között „a gyalogos és kerékpáros közlekedésbiztonsági 

beavatkozások megvalósításához szükséges fejlesztési célú forrás biztosítása IV. kerületben 4 

forgalmi sáv széles útpályát keresztező gyalogos-átkelőhelyek közlekedésbiztonságának javítása 

Káposztásmegyeren és Óceánárok utcai kerékpársávok összekötése a Megyeri út és a Farkaserdő utca 

között tárgyában” létrejövő megállapodás megkötését az előterjesztés 2. melléklete szerinti 

tartalommal. 

Felkéri a főpolgármestert, hogy a megállapodást Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében 

eljárva írja alá. 

 

határidő: 15 nap 

felelős: Karácsony Gergely  
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…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 46. § (3) bekezdése alapján eseti 

jelleggel magához vonja a Tulajdonosi Bizottság SZMSZ 1. mellékletében foglalt táblázat 6.2. sora 

szerinti átruházott hatáskörét és jóváhagyja a 8490 azonosító számú, a „2025/2026. évi kiskorrekciós 

beavatkozások” megnevezésű beruházási feladat engedélyokiratát az előterjesztés 3. melléklete 

szerinti tartalommal. 

A „2025/2026. évi kiskorrekciós beavatkozások” feladat 2025. évi helyszínek 2026. évi forrásigénye 

219.000.000 Ft, mely Budapest Főváros Önkormányzata 2026. évi költségvetésében kerül 

biztosításra. 

Felkéri a főpolgármestert, hogy az engedélyokiratot Budapest Főváros Önkormányzata 

képviseletében eljárva írja alá. 

 

határidő: a megállapodásba foglalt fejlesztési célú forrás Fővárosi Önkormányzat részére történő 

átutalást követő 15 nap;  

 a 2026. évi fedezet biztosítását illetően a 2026. évi költségvetés tervezése 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 46. § (3) bekezdése alapján eseti 

jelleggel magához vonja a Tulajdonosi Bizottság SZMSZ 1. mellékletében foglalt táblázat 6.2. sora 

szerinti átruházott hatáskörét és jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapest Közút 

Zrt. között létrejövő, a „2025/2026. évi kiskorrekciós beavatkozások kivitelezésének 

megvalósításáról” szóló megvalósítási megállapodás megkötését az előterjesztés 4. melléklete 

szerinti tartalommal. 

Felkéri a főpolgármestert, hogy a megvalósítási megállapodást Budapest Főváros Önkormányzata 

képviseletében eljárva írja alá. 

 

határidő: a 8490 azonosítószámú engedélyokirat aláírásával egyidejűleg 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 46. § (3) bekezdése alapján eseti 

jelleggel magához vonja a Tulajdonosi Bizottság SZMSZ 1. mellékletében foglalt táblázat 6.2. sora 

szerinti átruházott hatáskörét és jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapest Közút 

Zrt. között létrejövő, a „Közfeladat ellátásában való közreműködésre irányuló tervezési 

együttműködési keretmegállapodás a 2025/2026. évi kiskorrekciós beavatkozások tervezési feladatok 

ellátására” vonatkozó megállapodás megkötését az előterjesztés 5. melléklete szerinti tartalommal. 



NEM HIVATALOS, ELŐZETES MUNKAANYAG 

9 

 

Felkéri a főpolgármestert, hogy a megállapodást Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében 

eljárva írja alá. 

 

határidő: a 8490 azonosítószámú engedélyokirat aláírásával egyidejűleg 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 46. § (3) bekezdése alapján eseti 

jelleggel magához vonja a Tulajdonosi Bizottság SZMSZ 1. mellékletében foglalt táblázat 6.2. sora 

szerinti átruházott hatáskörét és jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapest Közút 

Zrt. között létrejövő, a „Közfeladat ellátásában való közreműködésre irányuló Műszaki ellenőri 

együttműködési megállapodás a 2025/2026. évi kiskorrekciós beavatkozások feladatainak műszaki 

ellenőrzésére” tárgyú megállapodás megkötését az előterjesztés 6. melléklete szerinti tartalommal. 

Felkéri a főpolgármestert, hogy a megállapodást Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében 

eljárva írja alá. 

 

határidő: a 8490 azonosítószámú engedélyokirat aláírásával egyidejűleg 

felelős: Karácsony Gergely  

 

9. napirend: Javaslat a Deák17 Gyermek és Ifjúsági Művészeti Galériával 

területhasználatra vonatkozó haszonkölcsön szerződés megkötésére 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely 
 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az 1052 Budapest, Városház utca 9-11. szám alatti 24357. 

helyrajzi számú, Városháza épület III. számú udvar területe (1. számú függelék: Alaprajz) a Deák17 

Gyermek és Ifjúsági Művészeti Galéria részére történő ingyenes használatba adása céljából 

jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és a Deák17 Gyermek és Ifjúsági Művészeti Galéria 

közötti haszonkölcsön szerződés megkötését az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal. 

Felkéri a főpolgármestert, hogy a szerződést Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében 

eljárva írja alá. 

 

határidő: azonnal 

felelős: Karácsony Gergely 
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10. napirend: Javaslat kerületi önkormányzati beruházásban megvalósult 

víziközmű vagyonelemek térítésmentes átvételére 

 

 ELŐTERJESZTŐ: dr. Számadó Tamás 
 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 

6. § (1) bekezdése és az 5/F. § (1) bekezdésében meghatározott víziközmű-szolgáltatás 

infrastrukturális feltételeinek megteremtése, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

2011. évi CLXXXIX. törvény 108. § (2) bekezdés a) pontjában foglaltak alapján a 23. § (4) bekezdés 

11. pontjában meghatározott szennyvízelvezetés, -kezelés és-ártalmatlanítás (csatornaszolgáltatás) 

közfeladat ellátásának elősegítése érdekében jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és 

Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda Békásmegyer Önkormányzata között létrejövő az előterjesztés 

1. mellékletében foglalt, a III. kerület Kalászi utca, Mozaik utca, Tegez utcában, a Bogdáni úton, 

valamint a Jós utca, Nagyszombat utcában megépült víziközművek térítésmentes átvételéről szóló 

megállapodás megkötését és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata 

képviseletében eljárva írja alá. 

 

határidő: 60 nap 

felelős: Karácsony Gergely 

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 

6. § (1) bekezdése és az 5/F. § (1) bekezdésében meghatározott víziközmű-szolgáltatás 

infrastrukturális feltételeinek megteremtése, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

2011. évi CLXXXIX. törvény 108. § (2) bekezdés a) pontjában foglaltak alapján a 23. § (4) bekezdés 

11. pontjában meghatározott szennyvízelvezetés, -kezelés és-ártalmatlanítás (csatornaszolgáltatás) 

közfeladat ellátásának elősegítése érdekében jóváhagyja az előterjesztés 2. mellékletében foglalt 

Budapest Főváros Önkormányzata és Budafok-Tétény Budapest XXII. kerület Önkormányzata között 

létrejövő, Budapest XXII. kerület Csuszka utcában és Szélkakas (jelenlegi nevén Lili major) közben 

megvalósult víziközművek térítésmentes átvételéről szóló megállapodás megkötését és felkéri a 

főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

 

határidő: 60 nap 

felelős: Karácsony Gergely 

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 

6.§ (1) bekezdése és az 5/F. § (1) bekezdésében meghatározott víziközmű-szolgáltatás 
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infrastrukturális feltételeinek megteremtése, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

2011. évi CLXXXIX. törvény 108. § (2) bekezdés a) pontjában foglaltak alapján a 23. § (4) bekezdés 

11. pontjában meghatározott szennyvízelvezetés, -kezelés és-ártalmatlanítás (csatornaszolgáltatás) 

közfeladat ellátásának elősegítése érdekében jóváhagyja az előterjesztés 3. mellékletében foglalt 

Budapest Főváros Önkormányzata és Budapest Főváros XXIII. Kerület Soroksár Önkormányzata 

között létrejövő, Budapest XXIII. kerület Virágpatak úton és a Névtelen utcában (0196246/1. hrsz. 

és 0196259/141. hrsz.) megvalósult víziközművek térítésmentes átvételéről szóló megállapodás 

megkötését és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében 

eljárva írja alá. 

 

határidő: 60 nap 

felelős: Karácsony Gergely 

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 

6. § (1) bekezdése és az 5/F. § (1) bekezdésében meghatározott víziközmű-szolgáltatás 

infrastrukturális feltételeinek megteremtése, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

2011. évi CLXXXIX. törvény 108. § (2) bekezdés a) pontjában foglaltak alapján a 23. § (4) bekezdés 

11. pontjában meghatározott ivóvíz-ellátás közfeladat ellátásának elősegítése érdekében jóváhagyja 

az előterjesztés 4. mellékletében foglalt Budapest Főváros Önkormányzata és Budapest Főváros 

XXIII. Kerület Soroksár Önkormányzata között létrejövő, Budapest XXIII. kerület Harmónia utcában 

megvalósult víziközművek térítésmentes átvételéről szóló megállapodás megkötését és felkéri a 

főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

 

határidő: 60 nap 

felelős: Karácsony Gergely 

 

11. napirend: Javaslat a BKK Zrt., valamint a BKV Zrt. finanszírozásával 

kapcsolatos döntések meghozatalára 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely 
 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő 

Részvénytársaság (BKK Zrt.) részére nyújtandó folyószámlahitel szerződés újra kötéséhez 

kapcsolódóan a CIB Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaság és a GRÁNIT Bank Nyilvánosan 

Működő Részvénytársaság számára Komfort Levelet állít ki az előterjesztés 1., illetve 2. melléklete 

szerinti tartalommal. 

Felkéri a főpolgármestert a CIB Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaság és a GRÁNIT Bank 

Nyilvánosan Működő Részvénytársaság számára a Komfort Leveleket az előterjesztés 1. és 2. 

melléklete szerinti tartalommal Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 
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Felkéri a főpolgármestert, hogy a Közgyűlés döntéséről jelen határozat megküldésével tájékoztassa a 

BKK Zrt.-t. 

 

határidő: 15 nap 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Budapest Főváros Önkormányzata mint a BKK Budapesti 

Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság (BKK Zrt.) és Budapesti Közlekedési 

Zrt. (BKV Zrt.) alapítója hozzájárul ahhoz, hogy a BKK Zrt. és a BKV Zrt. között egységes 

likviditásmenedzsment jöjjön létre, és ennek keretén belül egymásnak kölcsönt nyújtsanak és 

egymástól kölcsönt vegyenek fel. Hozzájárul továbbá, hogy a cash-pool szabályait rögzítő 2026. évre 

vonatkozó együttműködési megállapodás a BKK Zrt. és BKV Zrt. között megkötésre kerüljön az 

előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal. 

Felkéri a főpolgármestert, hogy – a Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltak alapján – az alapítói 

döntéséről jelen határozat megküldésével tájékoztassa a BKK Zrt.-t és a BKV Zrt.-t. 

 

határidő: 15 nap 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Budapest Főváros Önkormányzata mint a BKK Budapesti 

Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság (BKK Zrt.) és Budapesti Közlekedési 

Zrt. (BKV Zrt.) alapítója hozzájárul, hogy a BKK Zrt. és a BKV Zrt. közötti egységes 

likviditásmenedzsment alapján, köztük, valamint a K&H Bank között 2024. december 20-án létrejött 

„Zero balancing cash-pool szolgáltatás” igénybevételéről szóló szerződés módosításra kerüljön az 

előterjesztés 4. melléklete szerinti tartalommal. 

Felkéri a főpolgármestert, hogy a – a Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltak alapján – az alapítói 

döntéséről jelen határozat megküldésével tájékoztassa a BKV Zrt.-t és a BKK Zrt-t. 

 

határidő: 15 nap 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy hozzájárul a Budapesti Közlekedési Zártkörűen Működő 

Részvénytársaság és a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság 

között létrejött 2021. január 1. napjától hatályos Közszolgáltatási Szerződésen alapuló 2026. évi 

követelésre alapított, a BKV Zrt. és a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Kiemelt Adó- és 

Vámigazgatósága között létrejövő az előterjesztés 5. melléklete szerinti tartalmú jelzálogszerződés 

megkötéséhez, és a jelzálogszerződésnek a Magyar Országos Közjegyzői Kamara által működtetett 

hitelbiztosítéki nyilvántartásba történő bejegyzéséhez, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal adófizetési 
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könnyítésre vonatkozó – 6077773515 iktatószámú, illetve 6806693462 ügyiratszámú – határozatának 

megfelelően. A biztosíték kedvezményezettje (a zálogjogosult) a Nemzeti Adó- és Vámhivatal. 

Felkéri a főpolgármestert, hogy a Közgyűlés döntéséről jelen határozat megküldésével tájékoztassa a 

BKV Zrt.-t. 

 

határidő: 15 nap 

felelős: Karácsony Gergely  

 

12/a. napirend: Előterjesztés a fővárosi gazdasági társaságok átvilágításáról 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely 
 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata 2025. évi összevont 

költségvetésében új címkódot alkot meg „875002 Önkormányzati többségi tulajdonú gazdasági 

társaságok pénzügyi átvilágítása” elnevezéssel és – az 592/2025. (V. 28.) Főv. Kgy. határozatával 

zárolt előirányzatok zárolásának feloldásával, azokat felhasználva – 1.180.044.072 forint összeget 

biztosít, amely összeg kizárólag a …/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat szerinti feladatra lehet 

felhasználni, továbbá úgy rendelkezik, hogy ehhez a címkódhoz kapcsolódóan az átcsoportosítást 

más címkódokra főpolgármesteri hatáskörben nem engedélyezi. Egyúttal jóváhagyja az előterjesztés 

1. mellékletében szereplő előirányzat-átcsoportosításokat. 

Felkéri a főpolgármestert, hogy a fentiek alapján elrendelt előirányzat-átcsoportosítások költségvetési 

rendeleten történő átvezetése érdekében terjessze a Közgyűlés elé Budapest Főváros Önkormányzata 

2025. évi összevont költségvetéséről szóló 29/2024. (XII. 31.) önkormányzati rendelet módosítását. 

 

határidő: azonnal, a költségvetési rendelet módosítását illetően a rendelet soron következő módosítása 

felelős: Karácsony Gergely  

 

A Fővárosi Közgyűlés meghozza …/2025. (… …) határozatát eseti bizottság 

felállításáról a Fővárosi Közgyűlés 570/2025. (V. 28.) Főv. Kgy. határozata alapján 

a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság, a 

Budapest Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság, a BKM Budapesti 

Közművek Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság, a Budapest Gyógyfürdői 

és Hévizei Zártkörűen Működő Részvénytársaság, a Budapest Főváros Vagyonkezelő 

Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság 2020-2025. évekre vonatkozó, teljes 

körű gazdálkodási szabályossági átvilágításának céljából 

 

A Fővárosi Közgyűlés meghozza …./2025. (… …) normatív határozatát eseti bizottság felállításáról 

a Fővárosi Közgyűlés 570/2025. (V. 28.) Főv. Kgy. határozata alapján a BKK Budapesti Közlekedési 

Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság, a Budapest Közlekedési Zártkörűen Működő 

Részvénytársaság, a BKM Budapesti Közművek Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság, a 
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Budapest Gyógyfürdői és Hévizei Zártkörűen Működő Részvénytársaság, a Budapest Főváros 

Vagyonkezelő Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság 2020-2025. évekre vonatkozó, teljes 

körű gazdálkodási szabályossági átvilágításának céljából, Gál József módosító javaslatának 1. 

melléklete szerinti tartalommal, mely bizottság az átvilágítási folyamatot felügyeli, a megrendelőt 

képviseli, a teljesítési igazolások pedig kizárólag az eseti bizottság jóváhagyásával adhatók ki.  

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a lefolytatott beszerzések eredménye nyomán a …/2025. 

(X. 29.) Főv. Kgy. határozatban feltüntetett összeget felül kell vizsgálni, és ha szükséges, a 

Főpolgármesteri Hivatal Városkommunikációs Igazgatóságának forrásai terhére biztosítani a hiányzó 

forrást.  

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy az eseti bizottság által jóváhagyott műszaki 

leírás és ajánlati felhívás tervezete alapján az átvilágítást végzők kiválasztásához szükséges 

közbeszerzési dokumentumokat terjessze a Pénzügyi és Közbeszerzési Bizottság elé a közbeszerzési 

eljárás megindítása céljából.  

 

határidő: a műszaki leírás jóváhagyását követő bizottsági ülés  

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 46. § (3) bekezdése alapján a 

főpolgármester SZMSZ 1. mellékletében foglalt táblázat 3.3. sora szerinti átruházott hatáskörét eseti 

jelleggel magához vonva utasítja a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő 

Részvénytársaságot, hogy a Böjthe Péter képviselő által benyújtott módosító javaslat melléklete 

szerinti műszaki leírást alapul véve az átvilágításra vonatkozó közbeszerzési eljárás előkészítését 

kezdje meg, és a beszerzési vagy közbeszerzési eljárás megindítására vonatkozó javaslatot és 

közbeszerzési dokumentumokat terjessze a Közgyűlés elé a közbeszerzési eljárás megindítása 

céljából. 

 

határidő: azonnal, a költségvetési rendelet módosítását illetően a rendelet soron következő módosítása 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 46. § (3) bekezdése alapján a 

főpolgármester SZMSZ 1. mellékletében foglalt táblázat 3.3. sora szerinti átruházott hatáskörét eseti 
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jelleggel magához vonva utasítja a Budapest Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaságot, 

hogy a Böjthe Péter képviselő által benyújtott módosító javaslat melléklete szerinti műszaki leírást 

alapul véve az átvilágításra vonatkozó közbeszerzési eljárás előkészítését kezdje meg, és a beszerzési 

vagy közbeszerzési eljárás megindítására vonatkozó javaslatot és közbeszerzési dokumentumokat 

terjessze a Közgyűlés elé a közbeszerzési eljárás megindítása céljából. 

 

határidő: azonnal, a költségvetési rendelet módosítását illetően a rendelet soron következő módosítása 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 46. § (3) bekezdése alapján a 

főpolgármester SZMSZ 1. mellékletében foglalt táblázat 3.3. sora szerinti átruházott hatáskörét eseti 

jelleggel magához vonva utasítja a BKM Budapesti Közművek Nonprofit Zártkörűen Működő 

Részvénytársaságot, hogy a Böjthe Péter képviselő által benyújtott módosító javaslat melléklete 

szerinti műszaki leírást alapul véve az átvilágításra vonatkozó közbeszerzési eljárás előkészítését 

kezdje meg, és a beszerzési vagy közbeszerzési eljárás megindítására vonatkozó javaslatot és 

közbeszerzési dokumentumokat terjessze a Közgyűlés elé a közbeszerzési eljárás megindítása 

céljából. 

 

határidő: azonnal, a költségvetési rendelet módosítását illetően a rendelet soron következő módosítása 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 46. § (3) bekezdése alapján a 

főpolgármester SZMSZ 1. mellékletében foglalt táblázat 3.3. sora szerinti átruházott hatáskörét eseti 

jelleggel magához vonva utasítja a Budapest Gyógyfürdői és Hévizei Zártkörűen Működő 

Részvénytársaságot, hogy a Böjthe Péter képviselő által benyújtott módosító javaslat melléklete 

szerinti műszaki leírást alapul véve az átvilágításra vonatkozó közbeszerzési eljárás előkészítését 

kezdje meg, és a beszerzési vagy közbeszerzési eljárás megindítására vonatkozó javaslatot és 

közbeszerzési dokumentumokat terjessze a Közgyűlés elé a közbeszerzési eljárás megindítása 

céljából. 

 

határidő: azonnal, a költségvetési rendelet módosítását illetően a rendelet soron következő módosítása 

felelős: Karácsony Gergely 

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 46. § (3) bekezdése alapján a 

főpolgármester SZMSZ 1. mellékletében foglalt táblázat 3.3. sora szerinti átruházott hatáskörét eseti 
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jelleggel magához vonva utasítja a Budapest Főváros Vagyonkezelő Központ Zártkörűen Működő 

Részvénytársaságot, hogy a Böjthe Péter képviselő által benyújtott módosító javaslat melléklete 

szerinti műszaki leírást alapul véve az átvilágításra vonatkozó közbeszerzési eljárás előkészítését 

kezdje meg, és a beszerzési vagy közbeszerzési eljárás megindítására vonatkozó javaslatot és 

közbeszerzési dokumentumokat terjessze a Közgyűlés elé a közbeszerzési eljárás megindítása 

céljából. 

 

határidő: azonnal, a költségvetési rendelet módosítását illetően a rendelet soron következő módosítása 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy megválasztja az eseti bizottság létrehozásáról szóló határozat 

hatálybalépésének napjával az eseti bizottság elnökének Gál Józsefet, alelnökének Orbán Árpád 

Istvánt, további képviselő tagjainak Böjthe Pétert, Keszthelyi Dorottyát, Porcher Áront és 

Szepesfalvy Annát, további nem képviselő tagjának Deschelák Károlyt, dr. Hutiray Borbálát, 

dr. Kaltenecker Dánielt, Kovács Attilát és Papp Tibort. 

 

 

12/b. napirend: Javaslat a Fővárosi Önkormányzat közvetlen és közvetett 

tulajdonában álló gazdasági társaságok pénzügyi átvilágítása tárgyában hozott 

570/2025. (V. 28.) Főv. Kgy. határozathoz kapcsolódóan 

 

ELŐTERJESZTŐK: Szentkirályi Alexandra, Szepesfalvy Anna, Gulyás 

Gergely Kristóf, Böjthe Péter, dr. Lehoczki Ádám 

 

Az előterjesztést az előterjesztők visszavonták. 

 

12/c. napirend: Javaslat a 2/2025. (II. 13.) határozattal létrehozott bizottság 

Jelentésének tudomásulvételére és intézkedések megtételére 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Gál József 
 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés tudomásul veszi az előterjesztés 1. melléklete szerinti Jelentést, mint a 

Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) 

önkormányzati rendelet 48. § (2) bekezdése szerinti, a 2/2025. (II. 13.) határozattal létrehozott 

bizottság munkáját összegző és lezáró dokumentumot. Megállapítja továbbá, hogy a bizottság a 

feladatát elvégezte. 
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…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy az előterjesztés 1. melléklete szerinti 

Jelentésben foglaltak alapján tegye meg a szükséges lépéseket, valamint készítsen intézkedési tervet 

és azt terjessze be a Fővárosi Közgyűlés 2025. decemberi rendes ülésére. 

 

határidő: a Fővárosi Közgyűlés 2025. decemberi rendes ülése 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy kezdeményezze a Közbeszerzési Hatóság 

eljárását a Budapest Brand Nonprofit Zrt. által vélelmezetten, a bizottság által elfogadott jelentésben 

jelzett szerződések tárgyában esetlegesen elkövetett közbeszerzési jogsértés megállapítása 

érdekében.  

 

határidő: 2025. november 20.  

felelős: Karácsony Gergely 

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy kezdeményezze jelentés elkészítését a 

Közgyűlés illetékes bizottsága(i) részére arról, hogy a Főváros tulajdonában álló gazdasági 

társaságok, illetve általa létrehozott alapítványok, továbbá a fenntartásában álló intézmények 

vonatkozásában mennyi külső parkoló bérlésére irányuló szerződés van, illetve volt az elmúlt 2 évben 

hatályban, ezeknek milyen költségei vannak és milyen jogalap alapján kerültek megkötésre.  

 

határidő: 2026. január 20.  

felelős: Karácsony Gergely 

 

13. napirend: Javaslat a saját működtetésű színházi gazdasági társaságokkal 

megkötendő fenntartói megállapodások jóváhagyására 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely 

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos 

foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény 13. §-a, illetve Budapest Főváros 

Önkormányzata vagyonáról, a vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. 

(III. 14.) önkormányzati rendelet 9. § (6a) bekezdés b) pontja alapján jóváhagyja Budapest Főváros 

Önkormányzata és a Katona József Színház Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

között az előadó-művészeti szolgáltatások tartós biztosításáról szóló fenntartói megállapodás 
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megkötését az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy azt 

Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

 

határidő: a Támogatásokat Vizsgáló Iroda állásfoglalásának Budapest Főváros Önkormányzatával 

történő közlését követő 45 nap, de legkésőbb 2025. december 31. 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos 

foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény 13. §-a, illetve Budapest Főváros 

Önkormányzata vagyonáról, a vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. 

(III. 14.) önkormányzati rendelet 9. § (6a) bekezdés b) pontja alapján jóváhagyja Budapest Főváros 

Önkormányzata és az Örkény István Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság között az 

előadó-művészeti szolgáltatások tartós biztosításáról szóló fenntartói megállapodás megkötését az 

előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest 

Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

 

határidő: a Támogatásokat Vizsgáló Iroda állásfoglalásának Budapest Főváros Önkormányzatával 

történő közlését követő 45 nap, de legkésőbb 2025. december 31. 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos 

foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény 13. §-a, illetve Budapest Főváros 

Önkormányzata vagyonáról, a vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. 

(III. 14.) önkormányzati rendelet 9. § (6a) bekezdés b) pontja alapján jóváhagyja Budapest Főváros 

Önkormányzata és a Radnóti Miklós Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság között az 

előadó-művészeti szolgáltatások tartós biztosításáról szóló fenntartói megállapodás megkötését az 

előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest 

Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

 

határidő: a Támogatásokat Vizsgáló Iroda állásfoglalásának Budapest Főváros Önkormányzatával 

történő közlését követő 45 nap, de legkésőbb 2025. december 31. 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos 

foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény 13. §-a, illetve Budapest Főváros 

Önkormányzata vagyonáról, a vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. 

(III. 14.) önkormányzati rendelet 9. § (6a) bekezdés b) pontja alapján jóváhagyja Budapest Főváros 

Önkormányzata és a TRAFÓ Kortárs Művészetek Háza Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
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között az előadó-művészeti szolgáltatások tartós biztosításáról szóló fenntartói megállapodás 

megkötését az előterjesztés 4. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy azt 

Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

 

határidő: a Támogatásokat Vizsgáló Iroda állásfoglalásának Budapest Főváros Önkormányzatával 

történő közlését követő 45 nap, de legkésőbb 2025. december 31. 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos 

foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény 13. §-a, illetve Budapest Főváros 

Önkormányzata vagyonáról, a vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. 

(III. 14.) önkormányzati rendelet 9. § (6a) bekezdés b) pontja alapján jóváhagyja Budapest Főváros 

Önkormányzata és a SZABAD TÉR SZÍNHÁZ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság között az 

előadó-művészeti szolgáltatások tartós biztosításáról szóló fenntartói megállapodás megkötését az 

előterjesztés 5. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest 

Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

 

határidő: a Támogatásokat Vizsgáló Iroda állásfoglalásának Budapest Főváros Önkormányzatával 

történő közlését követő 45 nap, de legkésőbb 2025. december 31. 

felelős: Karácsony Gergely  

 

14. napirend: Javaslat a LIFE in Runoff projekttel kapcsolatos döntések 

meghozatalára 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely 
 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a LIFE in Runoff projekt költségvetésének – 15.000 Euróval – 

mindösszesen 439.167 Euróra (162.586.191 Ft) történő megemelését. 

 

határidő: a főpolgármesteri hatáskörű előirányzat rendezést követően azonnal;  

 a 2026. évi fedezet biztosítását illetően a 2026. évi költségvetés tervezése 

felelős: Karácsony Gergely  
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15. napirend: Javaslat a 2026. évi Lakótelepi Zöldfelület-gondozási Pályázat 

kiírására 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely 
 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésének a Fővárosi 

Városrehabilitációs Keret felhasználásának szabályairól szóló 27/2013. (IV. 18.) önkormányzati 

rendelet 1. § (2) bekezdése, valamint a 2. § g) pontja alapján pályázatot ír ki társasházak és 

lakásszövetkezetek számára 2026. évi Lakótelepi Zöldfelületgondozási Pályázat címmel, ennek 

érdekében jóváhagyja a módosító javaslat mellékleteként csatolt pályázati kiírást, az előterjesztés 2. 

mellékleteként csatolt támogatási megállapodás tervezetét. Felkéri a főpolgármestert, hogy 

intézkedjen a módosító javaslat mellékletében szereplő pályázati kiírás, illetve felhívás Budapest 

Portálon való közzétételéről, és a pályázatfeltöltési online felület kialakításáról.  

Az „2026. évi Lakótelepi Zöldfelület-gondozási Pályázat” 2027. évi forrásigénye 50.000.000 forint, 

amelyet Budapest Főváros Önkormányzata a 2027. évi költségvetésében biztosítja.  

 

határidő: a pályázat kiírás tekintetében a jóváhagyást követő 30 nap;  

 a 2027. évi fedezet biztosítását illetően a 2027. évi költségvetés tervezése 

felelős: Karácsony Gergely 

 

16. napirend: Javaslat a településkép védelméről szóló 30/2017. (IX. 29.) 

önkormányzati rendelet módosítás előkészítésének megkezdésére 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely 
 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának 

rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) 

Korm. rendelet 59. § (2) bekezdés a) és d) pontja alapján elindítja a településkép védelméről szóló 

30/2017. (IX. 29.) önkormányzati rendelet módosítási eljárását, és elfogadja Budapest főváros 

főépítészének erről szóló szakmai összefoglalóját az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal. 

Felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon a településkép védelméről szóló 30/2017. (IX. 29.) 

önkormányzati rendelet módosításának egyeztetési eljárásában való alkalmazásáról. 

 

határidő: egyeztetési eljárásban folyamatos 

felelős: Karácsony Gergely 
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17. napirend: Javaslat a BGYH Zrt. által tervezett ingatlan beruházásokhoz 

kapcsolódó hitelfelvétel jóváhagyására 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely 
 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Budapest Főváros Önkormányzata mint a Budapest 

Gyógyfürdői Zrt. (BGYH Zrt.) alapítója 

a) jóváhagyja, hogy a BGYH Zrt. a benyújtott beruházási hitelre vonatkozó az előterjesztés 1. 

mellékleteként csatolt indikatív hitelajánlat szerinti feltételekkel legfeljebb 60 millió EUR 

összegű hitelt vegyen fel azzal a kikötéssel, hogy az osztalék kifizetése kapcsán Hitelnyújtói 

engedélyre mindaddig ne legyen szükség vagy azt köteles legyen a Hitelnyújtó megadni, 

amennyiben a kifizetendő összeggel csökkentett eredménnyel számolt ADSCR mutató a 

társaságnál az osztalék kifizetését követően is eléri az 1,2-t. 

b) felkéri a főpolgármestert, hogy az a) pont szerinti alapítói döntésről – a Polgári törvénykönyvről 

szóló 2013. évi V. törvény 3:109. § (4) bekezdése alapján – a Társaság vezérigazgatóját értesítse 

annak érdekében, hogy a fentiek szerint jóváhagyott indikatív ajánlatnak megfelelő tartalmú 

hitelszerződést előkészítse és a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. 

törvény (Gst.) 10/E. § (1) bekezdésében foglaltak alapján szükséges Kormány általi hozzájárulás 

meglétét követően a hitelszerződést aláírja. 

c) felkéri a főpolgármestert, hogy intézkedjen a Gst. valamint az adósságot keletkeztető ügyletekhez 

történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet vonatkozó 

rendelkezései alapján a Kormány hozzájárulása iránti kérelem – annak valamennyi 

jogszabályban rögzített kötelező mellékletével, így különösen a beruházási hitelszerződés-

tervezettel együtt történő – benyújtásáról. 

d) a b) pont szerinti hitelkeretből való folyósítás kezdeményezéséről való döntést az alapító 

hatáskörébe vonja,  

e) felkéri a főpolgármestert, hogy a folyósítás kezdeményezéséről való döntésről szóló 

előterjesztésekben mutassa be az adott beruházás pontos üzleti tervét és a hitelfelvétel várható 

piaci megtérülését. 

 

határidő: 2025. november 15. 

felelős: Karácsony Gergely 

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy az előterjesztést oly módon dolgozza át, hogy 

mindhárom beruházás esetén pontos üzleti terv mutassa be az egyes beruházások és a hitelfelvétel 

várható piaci megtérülését, illetve az előterjesztés választ adjon a Rác Hotel várható jövőjére is. 
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18/a. napirend: Javaslat a Rudas fürdő üzemeltetési változtatására a Gellért fürdő 

felújítás miatti bezárása kapcsán 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Karácsony Gergely 
 

Az előterjesztést az előterjesztő visszavonta. 

 

18/b. napirend: Javaslat a gyógyfürdők fürdőzési és nyitvatartási rendjének 

átalakításával kapcsolatban 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Vitézy Dávid 

 
A Fővárosi Közgyűlés nem fogadja el a beterjesztett határozati javaslatokat. 

 

19/a. napirend: Javaslat az „Otthon Start” program kedvezményezetti körének 

bővítésére 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Keszthelyi Dorottya 
 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, éljen felterjesztési jogával a Magyar Kormány 

irányába, kérje, hogy az „Otthon Start” lakáshitel program feltételeit akként alakítsa, hogy abban az 

állami gondozottak utógondozásában biztosítja az első lakáshoz jutásuk költségeit. 

 

határidő: 2025. december 31. 

felelős: Karácsony Gergely 

 

19/b. napirend: Javaslat a rákosrendezői fejlesztési területtel kapcsolatos 

döntések meghozatalára 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Barna Judit Annamária 
 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy Budapest Főváros Önkormányzata mint a Társaság egyedüli 

részvényese a Társaság Alapszabályának VII. 1.1. u) pontja szerint az alapító hatáskörébe von minden 

olyan döntést, amely a rákosrendezői terület használatával, hasznosításával kapcsolatos. 
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19/c. napirend: Javaslat a budapesti lakhatási válsággal kapcsolatos döntések 

meghozatalára 

 

ELŐTERJESZTŐK: Szentkirályi Alexandra, Böröcz László, Gulyás Gergely 

Kristóf, Szepesfalvy Anna, Havasi Zoltán, Radics Béla, dr. Lehoczki Ádám, Janó-

Veilandics Franciska, Böjthe Péter, Szécsényi Dániel 

 

A Fővárosi Közgyűlés nem fogadja el a határozati javaslatokat. 

 

20. napirend: Javaslat a MOHU lomtalanítási feladatával kapcsolatban 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Szaniszló Sándor  
 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy tekintettel arra, hogy a fővárosi köztisztasági feladatok közös 

vállalatba történő átadási folyamatában nem került rögzítésre, hogy az új gazdasági társaság a 

lomtalanítást követő közterület takarításért külön díjat számíthat fel a lakosság vagy a kerületek 

számára, a Fővárosi Közgyűlés ezen tevékenységek külön megfizettetését nem tartja jogszerűnek. 

Egyúttal tulajdonosi és rendeletalkotási jogaival élve felszólítja a MOHU Budapest Zrt. vezetését, 

hogy a lomtalanításokat követő közterület takarítások ellenértékeként a kerületi önkormányzatoknak 

eddig megküldött számláit vonja vissza, illetve a jövőben tartózkodjon a feladat költségeinek más 

szereplőkre való továbbhárításától. 

 

határidő: azonnal 

felelős: Karácsony Gergely 

 

21. napirend: Metróvonal egy állomásának átnevezése – Navalnij emlékmű 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Baranyi Krisztina 
 

A Fővárosi Közgyűlés nem fogadja el a beterjesztett határozati javaslatot. 

 

22. napirend: „Maradj Budapesten! Költözz a fővárosba!” 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Béres András 
 

A Fővárosi Közgyűlés nem fogadja el a beterjesztett határozati javaslatokat. 
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23. napirend: Javaslat az akadálymentesítéssel kapcsolatos információk 

közzétételéről 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Bovier György 
 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy tegyen lépéseket annak érdekében, hogy a 

Budapest Főváros Önkormányzata által fenntartott összes kulturális, sport és szórakoztató intézmény 

(színházak, mozik, múzeumok, kiállítói terek, fürdők, sportcentrumok, stb.) weboldala egy külön 

„Akadálymentesség” vagy „Fogyatékossággal élő vendégeink részére” lapfülön részletes információt 

közöljön az akadálymentességgel kapcsolatban, megközelíthetőséggel, használhatósággal, 

méretekkel, fényképekkel, jegyvásárlásra vonatkozó lehetőségekkel és további releváns adatokkal. 

 

határidő: 2026. január 1. 

felelős: Karácsony Gergely 

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy a …/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozatban 

szereplő információk egységesen elérhetőek legyenek a https://budapest.hu/ weboldalon is egy külön 

menüpont alatt. 

 

határidő: 2026. január 1. 

felelős: Karácsony Gergely 

 

24. napirend: Javaslat az alkoholos italokat népszerűsítő reklámok 

visszaszorításáról szóló 192/2025. (II. 26.) fővárosi közgyűlési határozat 

végrehajtásáról és a további intézkedésekről 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Keszthelyi Dorottya 
 

Az előterjesztést az előterjesztő visszavonta. 

 

25. napirend: Javaslat Budapest Főváros Önkormányzata szerződés-nyilvántartó 

rendszerének fejlesztésére 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Bujdosó Andrea 
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…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy intézkedjen Budapest Főváros Önkormányzata 

egységes, nyilvános, online elérhető szerződés-nyilvántartó rendszerének fejlesztése érdekében. 

A rendszernek biztosítania szükséges: 

- Egységes adatbázist Budapest Főváros Önkormányzata és Hivatala, valamennyi intézménye és 

többségi tulajdonában álló gazdasági társasága, illetve a Fővárosi Önkormányzat által alapított 

vagy részvételével működő közalapítványa, alapítványa szerződéseinek nyilvántartására. A 

Hivatal, az intézmények, a gazdasági társaságok, az alapítványok és a közalapítványok esetében a 

Fővárosi Önkormányzat adatközlőként teszi közzé a honlapján az adatfelelősök által megküldött 

adatokat akképpen, hogy az adatfelelős a saját honlapján csak a Fővárosi Önkormányzat 

adatbázisára utaló linket és az adat elérhetőségére irányuló tájékoztatót tesz közzé. Amennyiben a 

Fővárosi Önkormányzat az adatfelelősök által megküldött adatot teszi közzé, úgy köteles 

feltüntetni az adott adatfelelőst is. 

- Részletes keresési és szűrési lehetőséget a szerződés adataira: adatfelelős neve, szerződés száma, 

szerződő felek, szerződéskötés ideje, szerződés típusa és tárgya (szabadszavas keresés), szerződés 

nettó összege, szerződés hatályának kezdete és vége, közzététel időpontja, adott időpontban 

hatályos szerződések listája, „nincs adat” mezőre. 

- Az adatoknak az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi 

CXII. törvény 33. § (1) bekezdés szerinti hozzáférhetőségét, valamint a teljes adatbázisnak vagy 

az adatbázis egyes részeinek bárki számára hozzáférhető – a gépi olvashatóságot, a csoportos 

letöltést, az adatok csoportosítását, kereshetőségét, kivonatolását és összehasonlíthatóságát is 

lehetővé tevő hozzáférhetőségét .xls vagy .csv fájlformátumban is. 

 

határidő: 2026. február 25. 

felelős: Karácsony Gergely 

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy a …/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

végrehajtása körében és az ott rögzítettek alapján terjessze a Közgyűlés elé Budapest Főváros 

Önkormányzata Közgyűlésének az átlátható működésről szóló 17/2025. (VI. 12.) önkormányzati 

rendelet módosítását azzal, hogy a rendelet hatálybalépésének időpontja a rendelet Közgyűlés általi 

elfogadását követő negyedik hónap első napja. 

 

határidő: 2026. március 25. 

felelős: Karácsony Gergely 

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy a …/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat szerinti 

önkormányzati rendelet hatálybalépését követően terjesszen a Közgyűlés elé egy, az 

információszabadsággal is foglalkozó civil szervezetek véleményének kikérésén is alapuló 
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tájékoztatót az egységes, nyilvános, online elérhető szerződés-nyilvántartó rendszer működésének 

tapasztalatairól és a rendszer továbbfejlesztésének lehetőségeiről. 

 

határidő: 2027. március 25. 

felelős: Karácsony Gergely 

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy a …/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat szerinti 

önkormányzati rendelet hatálybalépését követően a főjegyző útján negyedévente írásban tájékoztassa 

a Tulajdonosi Bizottság elnökét az adatfelelősök által megküldött adatok mennyiségéről, az esetleges 

hiányzó adatokról, a hiány okáról, illetve a hiányzó adatok beszerzése érdekében tett intézkedéseiről. 

 

határidő: első alkalommal 2026. október 15., majd ezt követően negyedévente folyamatosan 

felelős: Karácsony Gergely 

 

26. napirend: Javaslat fővárosi szintű mesterséges intelligencia stratégia 

megalkotására 

 

 ELŐTERJESZTŐK: Vitézy Dávid, Szilágyi Anna 
 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy az európai uniós szabályozásokkal és a nemzeti 

szintű jogszabályokkal és stratégiákkal összhangban alkosson 2030-ig tartó fővárosi szintű, keret 

jellegű, elsősorban irányokat és intézkedés-típusokat meghatározó, mesterséges intelligencia 

stratégiát (Stratégiát), melyben  

- határozza meg a mesterséges intelligencia megoldások alkalmazásának céljait, célrendszerét, 

területeit, spektrumát a főváros – annak intézményei, cégei, illetve a Főpolgármesteri Hivatal, a 

főváros által biztosított közszolgáltatások és a fővárosi infrastruktúra – üzemeltetése és fejlesztése 

terén; 

- határozza meg az MI-ökoszisztémára való átállás legfontosabb irányelveit; 

- határozza meg az érintettek körét (stakeholder-térkép); 

- határozzon meg intézkedéstípusokat (pl. pilot projektek, MI regiszter, living lab projektek, 

állampolgári szemléletformálás stb.), melyek az átállást támogatják, illetve az ökoszisztéma 

működését, további fejlődését elősegítik; 

- vizsgálja meg, hogy ezen intézkedéstípusok végrehajtásában mely szervezetek működhetnek 

közre (pl. melyeket lehet a fővárosi cégeknél megvalósítani); 

- tegyen javaslatot arra, milyen ütemezésben, gyakorisággal, illetve milyen felelősökkel, milyen 

szervezeti formában lehet ezeket az intézkedéseket megvalósítani, nyomon követni; 

- vizsgálja meg ezek költségvonzatát, és a források biztosíthatóságát kiemelt figyelemmel a 

bevonható pályázati lehetőségekre, magáncégekkel való együttműködésekre; 

- valamint határozza meg a folyamat előrehaladtát mutató mérőszámokat, indikátorokat. 
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A Stratégia készítése során az ütemtervről, valamint az abban meghatározott mérföldkövek 

teljesülését követően számoljon be az előrehaladásról a Fővárosi Közgyűlés állandó bizottságainak. 

 

határidő: a Stratégia kidolgozásának ütemtervére: 2026. február 27.; 

 a Stratégia elkészítésére: az ütemterv szerint, de legkésőbb 2026. december 31. 

felelős: Karácsony Gergely 

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy kinyilvánítja, hogy a Stratégia kidolgozása során az alábbi 

alapelvek szerint szükséges eljárni: 

a) Budapest Főváros Önkormányzata a mesterséges intelligenciával támogatott technológiákat 

elsősorban esélyként és lehetőségként kezeli, tudomásul véve ezen technológiák gyors fejlődését, 

és azt, hogy elterjedésük diszruptív, áttörő újításokhoz, forradalmi változásokhoz fog vezetni 

számos iparágban és szolgáltatás működésében, ideértve a közszolgáltatásokat is. 

A Fővárosi Önkormányzat célja, hogy Budapest és a budapestiek ennek a technológiai 

forradalomnak a nyertesei legyenek, a technológiaváltásból, innovációkból származó 

lehetőségeket maximálisan kiaknázhassák, a változásból fakadó kockázatokat és félelmeket 

pedig közösen minimalizálni tudjuk. 

b) A mesterséges intelligenciával támogatott megoldásokra történő átállás (MI-adaptáció, MI 

ökoszisztéma kialakítása) során Budapest Főváros Önkormányzata proaktív, cselekvő 

szereplőként kíván fellépni, és lépéseket tesz azért, hogy az általa irányított intézményeket és 

cégeket, valamint a főváros lakosságát felkészítse a mesterséges intelligencia, és annak széles 

körű elterjedése következtében megjelenő kihívásokra, segítse ezeket a szereplőket az átállásban. 

A Fővárosi Önkormányzat ezért ezeket a technológiákat – Budapest fejlődése, a 

közszolgáltatások folyamatos fejlesztése, az ügyfélélmény növelése, a közintézmények, fővárosi 

cégek működési hatékonyságának javítása érdekében – a jövőben fokozottabban kívánja 

alkalmazni mind saját, mint az általa fenntartott, felügyelt cégek és közintézmények 

működésében. 

c) A Stratégiában elvi szinten rögzíteni kell olyan, nemzetközileg is elfogadott, általános érvényű 

alapelveket, mint amilyenek többek között, de nem kizárólagosan: 

● a megismerhetőség és a megérthetőség; 

● a biztonságos, kiszámítható, megbízható működés; 

● az ellenőrizhetőség és az elszámoltathatóság; 

● az egyenlő esélyű hozzáférés. 

d) A Stratégiát abban a szellemben kell megfogalmazni, hogy a Fővárosi Önkormányzat az MI-

adaptációra egy városi, szervezeti és egyéni szintű tanulási folyamatként tekint, amelyben nagy 

teret kíván adni az egymástól való tanulásnak, tapasztalatcserének, a kísérleti, pilot projekteknek, 

és az adaptációs folyamatot ezekre a tapasztalatokra építve kívánja folyamatosan, iteratív módon 

fejleszteni. 

A folyamat során végig empátiával kezeli az érintett szervezeteknél, intézményeknél, cégeknél, 

munkavállalói vagy lakossági csoportok körében megjelenő, az új technológiával kapcsolatos 

félelmeket, fenntartásokat, és folyamatosan ösztönözni kívánja a nyílt, szakmai párbeszédet, vitát 

és a felelős használat tudatosítását. 
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Ennek érdekében a Stratégiában kiemelt figyelmet kell fordítani a főváros (Főpolgármesteri 

Hivatal, fővárosi intézmények és cégek) munkavállalói felkészítésére, ennek lépéseire, 

megoldásaira, ideértve a MI-vel szembeni félelmek kezelését is, azaz az átállás „emberi 

oldalának” támogatására. 

e) A Stratégia kidolgozása, a célrendszer és az intézkedések kialakítása során fordítson kiemelt 

figyelmet továbbá 

a. a lakosság, a budapestiek felkészítésére, ösztönzésére a technológia elsajátítására, a 

tapasztalatok megosztására, a felelős használati minták terjesztésére; 

b. a széles körű párbeszédre, melynek kapcsán be kell vonni az érintett cégeken, 

intézményeken kívül a kerületeket, valamint a gazdasági, tudományos és civil szféra 

szereplőit, illetve egyeztetni szükséges a releváns állami szereplőkkel; 

c. a nemzetközi jó gyakorlatok adaptálására; 

d. arra, hogy a Stratégia keretrendszerét és a felsorolt intézkedéseket alapul véve az 

intézmények és cégek azt a saját szervezeti, üzleti környezetükre adaptálva képesek 

legyenek lefordítani és adaptálni, második lépésben saját intézményi, szervezeti 

stratégiájukat megalkotni. 

 

határidő: a Stratégia megalkotása során folyamatosan 

felelős: Karácsony Gergely 

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy a Stratégia megalkotására állítson fel olyan 

operatív, irányító testületet, melynek feladata a Stratégiával kapcsolatos munkák megtervezése és 

irányítása. A testületben tegye lehetővé a Fővárosi Közgyűlés állandó bizottságai 1-1 delegáltjának, 

valamint a Fővárosi Közgyűlés képviselőinek részvételét. 

 

határidő: 2025. november 14. 

felelős: Karácsony Gergely 

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy a Stratégia megalkotásának első lépéseként 

készíttessen első körben egy olyan felmérést a fővárosi cégek és intézmények körében, amely 

nagyvonalakban megvizsgálja, hogy ezek a cégek és intézmények 

● saját működésükben alkalmaznak-e már jelenleg is valamilyen mesterséges intelligenciával 

támogatott technológiát, ha igen, milyen folyamatban; 

● munkavállalóik körében mennyire elterjedt az MI-megoldások alkalmazása, milyen 

technológiákat milyen célokra használnak a munkatársak; 

● szervezeti szinten van-e dedikált felelőse az MI-adaptációnak, vagy vannak-e olyan munkatársak, 

csapatok, szervezeti egységek, akik/amelyek ebben az átalakulásban élen járnak, érdeklődők, 

aktívak, így később a szervezet egészében segíthetik munkatársaik tanulási folyamatát; 
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● saját jelenleg megvalósítás alatt álló, vagy tervezett fejlesztéseikben milyen szerepet szánnak a 

mesterséges intelligenciával támogatott megoldásoknak, hol látják ebben a cégek, intézmények a 

legnagyobb lehetőségeket és nehézségeket. 

 

határidő: a felmérés lebonyolítására 2026. január 31.; 

 az eredmények feldolgozására 2026. február 13. 

felelős: Karácsony Gergely 

 

27. napirend: Javaslat a budapesti megállóhelyi valós idejű utastájékoztatás 

fejlesztésének és kiterjesztésének előkészítésére e-papír technológián alapuló 

kijelzők telepítésével 

 

 ELŐTERJESZTŐK: Déri Tibor, Vitézy Dávid 
 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy: 

a) egyetért a budapesti megállóhelyi valós idejű utastájékoztatás e-papír technológián alapuló 

fejlesztésével és felkéri a főpolgármestert, hogy a BKK Zrt. útján valósíttassa meg azt oly módon, 

hogy a Fővárosi Közgyűlés 804/2025. (IX. 24.) sz. határozatával elfogadott, fedett utasvárók 

áthelyezéséhez kapcsolódó koncessziós eljárással való integráció lehetősége is biztosítható 

legyen. 

b) a BKK a megvalósítás során törekedjen olyan keretmegállapodás megkötésére, amelyből a 

lehívás és megvalósítás a rendelkezésre álló források – akár pl. kerületek, környékbeli 

intézmények és létesítmények működtetői stb. révén – függvényében történhet.  

 

határidő: 2026. március 31. 

felelős: Karácsony Gergely 

 

28. napirend: Javaslat a gyermekvédelem melletti kiállásra 

 

 ELŐTERJESZTŐK: Molnár Dániel, Gémes Szilvia 
 

A Fővárosi Közgyűlés nem fogadja el a határozati javaslatot. 

 

29. napirend: Javaslat a kerületi önkormányzatok melletti kiállásra  

 

ELŐTERJESZTŐK: Szentkirályi Alexandra, Böröcz László, Gulyás Gergely 

Kristóf, Szepesfalvy Anna, Havasi Zoltán, Radics Béla 
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…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a kerületi önkormányzatok tevékenységének elismerése mellett 

Budapest Főváros Közgyűlése kiáll a főváros jelenlegi önkormányzati tagozódása mellett, mely 

fővárosi és kerületi szintű önkormányzatokból áll. Kiáll amellett, hogy a fővárosi, valamint a fővárosi 

kerületi önkormányzatok önkormányzati alapjogaikat tekintve egyenlőek. 

Kiáll amellett, hogy minden fővárosi kerületben települési önkormányzat működjön. 

A főváros önkormányzati tagozódása olyan érték, amelyet, melynek védelme valamennyi Kormány 

feladata és kötelessége. A Fővárosi Közgyűlés minden, a kerületi önkormányzatok megszüntetésére 

irányuló törekvést a helyi önkormányzáshoz való jog csorbításának tekint. 

 

30. napirend: Javaslat a november 1-ei közösségi menetrend kialakításra és a 

budapesti temetőkön belüli szolgáltatás nyújtására 

 

ELŐTERJESZTŐK: Böjthe Péter, dr. Lehoczki Ádám, Havasi Zoltán, Janó-

Veilandics Franciska 

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy a BKK Zrt. útján biztosítsa: 

a) Mindenszentek és halottak napja időszakában a temetőket érintő járatok jelentősen sűrűbben, 

illetve szükség esetén nagyobb befogadóképességű járművekkel közlekedjenek, kiemelt 

figyelemmel a nagyforgalmú temetők megközelítését szolgáló járatokra; 

b) az említett időszakban az érintett járatokon az elsőajtós felszállási rendet függessze fel a gyorsabb 

és gördülékenyebb utascsere érdekében. 

 

határidő: azonnal 

felelős: Karácsony Gergely  

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy a BKM bevonásával gondoskodjon a budapesti 

temetőkben keletkező kommunális és zöld hulladék elkülönített gyűjtéséről és a zöld hulladék 

komposztálásáról.  

 

határidő: azonnal  

felelős: Karácsony Gergely  
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…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy éljen felterjesztési jogával a Kormány irányába 

annak érdekében, hogy a temetkezési szolgáltatás áfa-ját 0%-ra állítsák be. 

 

határidő: azonnal 

felelős: Karácsony Gergely  

 

31. napirend: Javaslat a közbeszerzési eljárások Fővárosi Közgyűlés általi 

szélesebb körű felügyeletére, valamint a jogorvoslati eljárásokról készítendő 

kötelező összefoglaló bevezetésére 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Porcher Áron 
 

A Fővárosi Közgyűlés nem fogadja el a határozati javaslatokat. 

 

32. napirend: Javaslat a pesti alsó rakpart közterületi megújítása érdekében 

szükséges intézkedések meghozatalára 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Vitézy Dávid 
 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy egyetért azzal, hogy a pesti alsó rakpart Kossuth Lajos tér – 

Fővám tér közötti szakaszán uralkodó közterületi állapotok (általános kialakítás, műszaki 

megoldások, jellemző közlekedési szerepkör, városképi megjelenés) méltatlanok a belvárosi Duna-

szakasz UNESCO világörökségi státuszához, Budapest fővárosi rangjához, megcélzott 

életminőségéhez és turisztikai szerepköréhez.  

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy kinyilvánítja elkötelezettségét és támogatását a pesti alsó 

rakpart átfogó közterületi rekonstrukciója mellett, a Budapest 2030 Hosszú távú városfejlesztési 

koncepcióval és más elfogadott ágazati stratégiákkal összhangban előtérbe helyezve a rakpartok 

gyalogosbarát, zöldbe ágyazott köztérként való megújításának elvárását.  

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy rögzíti azon tényt, hogy a Fővárosi Önkormányzat a 

Főpolgármesteri Hivatal, majd a BKK Budapest Közlekedési Központ Zrt. révén a Kossuth Lajos tér 

– Fővám tér közötti szakasz megújítása érdekében elvégeztette a szükséges tervezési-előkészítési 

feladatokat az ún. Rak-Park projekt keretében; a műszaki tervdokumentációk rendelkezésre állnak; a 
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BKK Zrt. pedig 2024. szeptember 13-án benyújtotta támogatási kérelmét az Európai Unió TOP Plusz 

Komplex klímaadaptációs és közterület-megújítási programjához.  

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy az Alaptörvény 32. cikk 1. bekezdés j) pontja 

szerinti felterjesztési jog keretében a Kormánynál kezdeményezze a Rak-Park projekt európai uniós 

támogatási szerződésének soron kívüli megkötését és a projekt kapcsán az Országos Építészeti 

Tervtanács jogszerű, a Fővárosi Önkormányzat törvényes hatáskörgyakorlását tiszteletben tartó 

működésének helyreállítását, az engedélyezést lassító politikai befolyás megszüntetését. 

 

határidő: 2025. november 30. 

felelős: Karácsony Gergely 

 

33. napirend: Javaslat elhagyott telefonfülkék felmérésére és elbontására 

 

 ELŐTERJESZTŐ: Vitézy Dávid 
 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy egyetért az elhagyatott telefonfülkék állapotfelmérésének és 

elbontásának szükségességével, ezért felkéri a főpolgármestert, hogy az illetékes társaságok és 

hatóságok, valamint a kerületek bevonásával készíttessen egységes, fővárosi szintű állapotfelmérő 

jelentést és – a szükséges jogszabály-változtatásokat is magában foglaló – a telefonfülkékre 

vonatkozó, ütemezett bontást vagy esetleges újrahasznosítást is magában foglaló intézkedési tervet, 

valamint terjessze azt a Fővárosi Közgyűlés elé. 

 

határidő: a Fővárosi Közgyűlés 2026. márciusi rendes ülése  

felelős: Karácsony Gergely 

 

…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy az egyetemes szolgáltatás által nem érintett, 

fővárosi kezelésű közterületen található, használaton kívüli telefonfülkék esetében érvényesítse a 

közterület-használat szabályait és intézkedjen az elbontás érdekében, valamint a megtett 

intézkedésekről tájékoztassa a Fővárosi Közgyűlést. 

 

határidő: a Fővárosi Közgyűlés 2026. márciusi rendes ülése  

felelős: Karácsony Gergely 
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…/2025. (X. 29.) Főv. Kgy. határozat 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés j) pontja 

szerinti felterjesztési jog keretében kezdeményezze a Kormánynál az elektronikus hírközlésről szóló 

2003. évi C. törvény felülvizsgálatát, valamint a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság elnökénél, 

hogy kezdjen tárgyalásokat a Fővárosi Önkormányzatokkal és a kerületi önkormányzatokkal a 

segélykéréshez feltétlenül szükséges, de életszerűbb és az egyértelműség követelményének jobban 

megfelelő rendeleti szabályok megalkotása érdekében. 

 

határidő: a Fővárosi Közgyűlés 2026. márciusi rendes ülése  

felelős: Karácsony Gergely 


